暑假安全第一课400字读后感心得体会
（一）
　　随着时光的流逝，炎热的夏天将悄悄的来临，随着气温的逐渐升高，同学们一定想到游泳。游泳能锻炼身体，增长体质，但要保证安全。学校组织的防溺水安全教育系列活动，使我受到很大的教育和启发。
　　游泳是一项十分有益的活动，同时也存在着危险，轻则呼吸困难，重则溺水死亡，所以作为小学生我们应当学会以下几方面保护自己：
　　一、不要独自一个人外出游泳，更不要到不知水情或比较危险容易发生溺水伤亡事件的地方去游泳，选择好的游泳场所为场所的环境，如水库浴场是否卫生，水下是否平坦，有无暗礁，暗流，杂草，水域的深浅等情况，要了解清楚。
　　二、必须在家长老师或熟悉水性的人的带领下去游泳，以便互相照应。
　　三、下水前要先做一下运动，以防在水中抽筋，比如跑跑步，做做操。
　　四、记住“六不”：不私自下水游泳。不擅自与他人结伴游泳。不在无家长或老师的带领下游泳。不在无安全设施，无救援人员的水游泳。不到不熟悉的水域游泳。不熟悉水性的青少年不擅自下水施救。
我们要牢记防溺水的知识，增强防溺水的能力。
（二）
　　紧张辛苦的一个学期已经结束了，在我们欢庆收获季节的时候，又迎来自己盼望已久的暑假。但是，生活中的不安全隐患的触角几乎伸到了每一个角落，我们要怎么保护自己呢？在假期中，我们每一个同学都必须提高安全意识，学会自我保护。大家不仅要记在脑子里，更要落实到行动上。更希望同学们从以下两个方面做起：
　　一、安全第一，防范意外。
　　提高自我保护意识，增强自我保护能力，远离各种安全隐患。不要因为自己的麻痹大意出现不该发生的事情。防溺水事故是夏季在安全方面存在的最大隐患，每年在这个季节里都会发生许多令人惨痛的事故和教训，并且这些教训往往是以生命的失去而作为代价的。禁止擅自与同学结伴或单独到河边、水沟、水渠等有水的`地方游泳、戏水或钓鱼，以防不测。
　　二、遵纪守法，行为文明。
　　要养成自觉遵守交通规则的良好习惯。在道路上行走靠右边走人行道，横穿马路要走斑马线;不在路上相互追跑，打闹、嬉戏;不乘坐超载车、无牌无照车辆出行。不偷盗、损害他人财物。不随便进入校园或在校园附近闲逛、逗留。
我们也要劳逸结合，过一个愉快的假期!
（三）
　　说到暑假安全，这是一个多么重要的字眼啊!但凡有一点儿的疏忽，就会威胁到我们的生命。我们都有爱自己的家人，一旦危机发生，就会给整个家庭造成无法估量的伤害与损失。暑期预防溺水也不例外。之前电视上看见一个小孩去江边游泳，结果不小心失足溺水身亡，他的爸爸妈妈哭得撕心裂肺，白发人送黑发人这是多么痛苦的一件事啊！
　　为了保护我们自身的安全，陪伴我们的父母，享受生活中更多美好的事物，提高防溺水的安全意识十分重要。这是我们自我保护跨出的第一步。
　　但是仅有安全的意识是不够的，第二步，我们还必须要学会正确的处理方法，只有这样才能远离危机，培养我们抗拒各种危险诱惑的自制力，是我们必备的防范武器。当我们看见伙伴溺水时，应大声呼救，寻求大人帮助。
我们在生活中一定要注意安全，多少社会新闻和实际案例都充分说明做到安全并非易事，这些血与泪的经验教训让我们在脑海中形成了安全的意识。珍爱生命，严防溺水，真正学会自我保护是每个人必须具备的基本能力。
[bookmark: _GoBack]（四）
　　炎炎夏日已经到来，凉爽的海滨、流淌的河流和小溪给人带来欢乐和惬意，但却潜藏着安全危机。去年5至9月份，全省各地发生游泳溺水死亡的中小学生和幼儿89名，其中，农村溺水事件占78%，本地人占52%，流动人口子女占41%，中小学生占85%。
　　为了保护我们自身的生命安全，预防溺水，在熟练掌握游泳技能的情况下，暑期游泳时切记以下几项安全要点：
　　1、下水前观察游泳处的环境，若有危险警告，则不能在此游泳;
　　2、不要到坑、池、塘、沟、河流等不安全的地方玩耍;
　　3、需在大人陪同下去安全的地方进行游泳;
　　4、游泳时不要在水里打闹，在江河湖海中游泳，有时会碰到意外情况，此时游泳者要保持镇静、沉着地加以自救;
　　5、切不可在不明情况下进行跳水;
　　6、放假期间，学生家长应加强监护，时刻提醒孩子不要到危险地方玩耍、嬉戏，在条件允许的情况下，请带孩子到规范的游泳池进行游泳。
　　只有我们自身提高了防溺水的安全意识，增强了预防溺水的知识，才能让我们度过一个安全快乐暑假假期。
