
重庆市巴南区人民政府花溪街道办事处

公开招聘公益性岗位工作人员简章

根据工作需要，经花溪街道办事处研究，决定面向社会公开招聘公益性岗位工作人员。现将有关情况公告如下：
一、招聘原则
按照公开、平等、竞争、择优的原则，坚持德才兼备的用人标准，公开选拔，择优选用。

二、招聘岗位及名额

公益性岗位工作人员2名。

三、招聘范围和条件

（一）基本条件

1.热爱祖国，拥护中国共产党领导，坚持党的基本路线。
2.遵纪守法，品行端正，作风正派。
3.熟练操作电脑，具有沟通能力，能独立完成工作和任务。
4.全日制大学专科及以上学历，且为离校2年内登记失业高校毕业生等困难群体（2021年1月31日之后取得毕业证）。
5.身体健康。
6.年龄30周岁及以下（报考人员的年龄计算时间截止2023年2月6日）。
7.重庆市内城乡居民户口（含农业户口）。

（二）以下人员不纳入本次招聘范围

存在“村霸”和涉黑涉恶等问题的人员；曾因犯罪受过刑事处罚或曾被开除公职的人员；刑罚尚未执行完毕或属于刑事案件被告人、犯罪嫌疑人，司法机关尚未撤销案件、检察机关尚未作出不起诉决定或人民法院尚未宣告无罪的人员；尚未解除党纪、政纪处分或正在接受纪律审查的人员；编造、散布有损国家声誉、反对党的理论和路线方针政策、违反国家法律法规的；最高人民法院公布的失信被执行人；国家有关部委联合签署备忘录明确的失信情形人员；有较为严重个人不良信用记录的；现役军人；正在全日制普通高校脱产就读且未毕业的本科生、研究生不能凭已取得的学历证书报考；实行近亲属需要回避的人员；法律规定的不得选用其他情形的人员。
四、报名和资格审查
（一）报名方式：采取现场报名

（二）报名时间：2023年2月6日，上午9:00—12:00；下午14:00—17:00。

（三）报名地点：重庆市巴南区花溪街道办事处一楼办事大厅（花溪街道民主新街10号）108室，咨询电话：62851076。
（四）报名材料：报名者须持本人身份证、毕业证、户口簿（户主页、本人页、增减页）原件及复印件1份（A4纸），近期同底版免冠一寸照片2张（彩色）。
（五）资格审查

花溪街道有关部门对报名人员资格进行联合审查。经资格审查合格者，现场填写《报名登记表》。
五、考试考核
（一）笔试

笔试采取闭卷的方式进行，笔试科目为《综合知识》满分为100分。《综合知识》考试的参考范围：《综合基础知识》（公文写作参考：2018版重庆市事业单位公招考试用书——《综合基础知识》中第四部分）。
开考比例：招聘岗位人数与资格审查合格人数的比例应达1:5及以上，资格审查合格人数达不到开考比例的，经街道研究同意后，可降低开考比例或取消招聘职位名额。
时间及地点：另行通知。

（二）面试

面试比例：按拟招聘岗位人数1:5的比例，按笔试成绩从高到低依次确定进入面试人员，若该岗位最后一名进入面试人员笔试成绩出现并列时，则均进入面试。面试人数达不到规定比例的，经街道研究同意后，可降低比例或取消招聘职位名额。
面试方式：采取结构化面试方式，满分为100分。

面试时间及地点：另行通知。

（三）总成绩计算方式

考试考核总成绩=笔试成绩×50%+面试成绩×50%。

笔试成绩、面试人员名单、总成绩和体检人员名单在花溪街道办事处公示栏公布（笔试成绩、面试成绩、总成绩保留小数点后2位有效数字）。
六、体检、政审考察和公示

（一）体检

面试结束后，根据总成绩从高分到低分1:1确定体检人员。在确定体检人员时，若总成绩出现并列时，以面试成绩高者优先；面试成绩仍相等的，以学历高者优先；学历一致时，以基层工作经历时间长者优先；基层工作经历一致时，采取加试面试的方式确定体检人员。

体检人员到贝思特公司指定医院参加体检（体检费用由考生自行承担）。体检标准参照《关于修订〈公务员录用体检通用标准（试行）及〈公务员录用体检操作手册（试行）〉有关内容的通知》（人社部发〔2016〕140号）等规定执行。受检人对体检结论有疑义的，可在接到体检结论通知之日起3日内书面向花溪街道办事处提出复检申请，可到指定医院进行一次性复检，体检结果以复检结论为准（复检费用自理）。

（二）政审考察

体检合格人员，由街道组织考察，主要考察其思想政治表现、道德品质、业务能力、工作实绩等，并对应聘人员资格条件进行复查。

（三）公示

政审考察合格的人员，经街道集体研究确定公示名单，并在街道公示栏进行公示，公示时间为5个工作日。

凡因体检、政审考察、公示不合格以及在公示前考生确认自动放弃资格所出现的缺额，则按考生总成绩从高到低依次递补。

七、聘用

经公示无异议或经核实不影响聘用的考生，与重庆贝思特人力资源开发有限公司签订《公益性岗位派遣员工劳动合同书》，派遣至巴南区花溪街道办事处，由花溪街道办事处根据工作需要安排到相应的岗位工作。公益性岗位工作人员用工合同最长聘用期不超过3年，实行3个月试用期，试用期满合格的，正式聘用。试用期内或试用期满考核不合格或发现隐瞒聘前病史且身体条件不符合岗位要求的人员予以辞退。

8、 福利待遇

公益性岗位工作人员基本工资2400元，另提供工作餐、发放考核奖等，个人承担部分社保费用从应发工资中扣除。
九、其他事宜

本次公开招聘不举办也不委托任何机构举办考试辅导培训班。目前社会上出现的任何以公开招聘考试命题组、培训机构等名义举办的辅导班、辅导网站或发行的出版物，均与本次公开招聘无关。

本简章由重庆市巴南区人民政府花溪街道办事处负责解释。
附件：花溪街道招聘公益性岗位人员报名登记表
重庆市巴南区人民政府花溪街道办事处

                          2023年1月31日    
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	以上信息填写真实有效。如发现不实，愿意承担相应后果和相关责任。 

本人签名（请手写）：
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