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现就起草《大连市互联网租赁电动自行车管理办法（暂行）》（征求意见稿）作如下说明。
一、起草背景
为了规范互联网租赁自行车发展及管理，2017年，经国务院同意，交通运输部、中央宣传部、中央网信办、国家发展改革委、工业和信息化部、公安部、住房城乡建设部、人民银行、质检总局、国家旅游局等10个部门联合印发了《关于鼓励和规范互联网租赁自行车发展的指导意见》（下称《指导意见》）。同年8月3日，媒体专访交通运输部、公安部、住房城乡建设部、中国人民银行等部委代表时，对《指导意见》进行了政策解读，综合考虑电动自行车普遍超标、容易发生交通事故、火灾安全隐患突出、车辆运行安全风险高、电池污染问题严重等五个方面的问题，《指导意见》提出了“不鼓励发展互联网租赁电动自行车”。《指导意见》出台后，经我市多部门共同研判，认为我市地处丘陵地带，道路资源有限且公共交通覆盖较广，互联网租赁自行车市场保有量低，统筹考虑市民出行习惯和市场需求实际，暂无发展互联网租赁自行车需求，因此一直未出台相关政策。
[bookmark: _GoBack]2024年，中山区东港区域及甘井子红旗街道棠梨沟区域先后出现互联网租赁电动自行车运营，为确保我市互联网租赁电动自行车安全、有序发展，亟需明确我市发展思路和各部门职责，建立完善相关准入退出、规范运营等制度。
二、起草过程
根据交通运输部等十部委出台的《指导意见》，《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国消费者权益保护法》《大连市城市市容管理条例》等法律法规，以及交通运输部和辽宁省交通运输厅相关工作会议精神，结合我市地形特点、交通环境等实际情况，我局牵头起草了《大连市互联网租赁电动自行车管理办法（暂行）》（征求意见稿），先后5次征求了市网信办、市公安局、市城管局、市市场监管局、市通信管理局以及市内各区政府共11个单位意见和建议，并对反馈的24条意见建议逐项研究吸纳，最终达成一致意见。
三、主要内容
《大连市互联网租赁电动自行车管理办法（暂行）》（征求意见稿）以确保城市管理有序、社会发展稳定、人民群众安全为导向，以“安全优先、属地管理、确保稳定”为管理原则，明确了不鼓励发展互联网租赁电动自行车的总体思路，主要内容如下：
第一，明确了公共区域禁止投放，对现有车辆进行清理要求。本办法的明确了城市道路、人行步道等公共区域禁止投放互联网租赁电动自行车，但对工业园区、景区、高校、大型社区等完全物理封闭区域，且有发展需求的，也提出了采取一事一议的方式，由封闭区域产权（管理）单位向属地政府报备后实施。同时，对现有的互联网租赁电动自行车，提出了运营企业须在规定期限内自行清退现有投放的车辆，逾期未清退的，将予以清理。对清退过程中，出现的用户押金、预付金及车辆回收等事宜，要保障用户合法权益，由运营企业妥善处理。
第二，提出了各职能部门具体职责。明确了市交通运输部门负责全市互联网租赁电动自行车发展政策制定和统筹协调工作；市城管部门负责指导规范互联网租赁电动自行车影响市容的行为；市公安部门负责严格执行电动自行车办理牌照政策和交通秩序管理等工作，配合做好清理过程中的维稳工作，并依法查处盗窃、故意损毁互联网租赁电动自行车等违法行为；各级市场监督管理部门负责运营企业的工商注册登记和经营行为监管，依法查处违法违规行为；市通信、公安、网信部门根据各自职责，负责加强互联网租赁电动自行车服务的网络安全监管，保障用户信息安全；各区政府（管委会）负责组织运营企业对辖区内现有互联网租赁电动自行车进行清理，妥善处理相关投诉纠纷，加强封闭区域运营审核备案以及日常监管。
第三，提出了运营企业管理要求。对运营企业明确了应具备相应的资质和条件，依法办理营业执照；应在封闭区域内按照产权（管理）单位的要求投放互联网租赁电动自行车，不得擅自扩大运营范围；应组建维护队伍，做好车辆维护和停放秩序管理工作，建立健全车辆维护、保养和报废制度，确保车辆技术状况良好，符合安全标准；做好车辆充电和电池安全管理工作；应采用电子围栏等技术手段，引导用户规范、有序停放车辆；信息平台的数据采集与使用应当遵守国家网络和信息安全有关规定，采取有效技术保障手段保障用户个人信息和生成的业务数据不被公开或擅自泄露；应当保障使用人骑行安全，加强用户身份信息注册和车辆使用管理，禁止未满16周岁的未成年人使用互联网租赁电动自行车；建立保险机制，为用户购买第三者责任保险，并协助理赔。
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