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一、什么是配售型保障性住房？
配售型保障性住房是指市人民政府提供土地、财税、金融等政策支持，通过新建或者收购等方式筹集，按“保本微利”的原则面向工薪收入住房困难群体、城市需要引进的人才等群体配售，每个家庭只能持有一套的保障性住房。
二、配售型保障性住房产权是多久？能办理不动产权证吗？能享受商品房同等的权益吗？
配售型保障性住房享受与商品房同等的70年产权年限，产权年限自取得土地的使用权之日起计算。配售型保障性住房可以办理不动产权证。配售型保障性住房除不得自行上市交易外，享受与商品房同等的落户、入学、医疗、养老等权益。
三、配售型保障性住房可以贷款吗？
配售型保障性住房可以使用公积金或者银行按揭贷款购买。
四、配售型保障性住房户型面积有多大？
配售型保障性住房以满足基本住房需求为原则，单套建筑面积以不大于120 平方米户型为主。
五、配售型保障性住房价格如何确定？
配售型保障性住房价格按照划拨土地成本和建安成本加不超过5%的利润确定，通常为同地段商品房价格的70%以内。
六、配售型保障性住房哪些群体可以购买？
常住市辖六城区的工薪收入住房困难群体和城市需要引进的人才等群体可以购买配售型保障性住房。
属于工薪收入住房困难群体的，申请购买配售型保障性住房应当同时符合下列条件：1.申购家庭为市辖六城区范围内常住家庭；2.申购家庭人均年收入低于本市上一年度城镇居民人均可支配收入的2 倍；3.市辖六城区范围内无自有住房或者家庭人均自有住房建筑面积低于15 平方米；4.主申请人申请当月前6个月内在市辖六城区范围内连续缴纳社会保险。
属于城市需要引进的人才群体的，按人才引进相关规定执行。
七、申请配售型保障性住房需要提交哪些材料？
申请购买配售型保障性住房需要提交身份证复印件、户口簿复印件、社保缴纳情况证明、收入证明、家庭无房证明、婚姻情况证明、居住证明等材料。
八、在桂林市工作，但是社保在外地缴纳的，可以申请配售型保障性住房吗？
属于驻派桂林市工作的可以购买配售型保障性住房，需要补充提交工作单位出具的驻派桂林市工作证明。
九、灵活就业人员可以申请配售型保障性住房吗？
灵活就业人员已缴纳灵活就业社会保险的可以申请配售型保障性住房。
十、配售型保障性住房怎么选房和签订合同？
购买资格通过审核后，由配售型保障性住房运营单位按申请先后时间顺序组织申购家庭选房。选房后由运营单位与申购家庭签订配售型保障性住房买卖合同。
十一、申请了配售型保障性住房后未选房和签订合同，之后还可以申请配售型保障性住房吗？
购买资格通过审核后未选房不影响之后申请配售型保障性住房。选房签订认购协议后无正当理由放弃购房的，两年内不得再次申请购买配售型保障性住房。
十二、购买配售型保障性住房有什么税费优惠？
配售型保障性住房契税减按1%的税率征收。
十三、配售型保障性住房怎么回购？
配售型保障性住房正常情况下满5年可以向运营单位申请回购，回购价格按照购房价格+利息-房屋折旧的方式进行核算，利息及折旧部分按双方合同约定为准。
十四、配售型保障性住房可以用来抵押吗？
配售型保障性住房不得设定除购房贷款担保外的抵押权。
十五、进入了配售型保障性住房轮候库影响之后购买商品房吗？轮候库可以退出吗？
进入轮候库不影响购买商品房，轮候家庭可随时向受理机构申请退出，主动退出不影响后续再次申请轮候。
十六、轮候家庭收到选房通知时可以放弃吗？
可以放弃选房，保留轮候资格，但排序移至最末。
十七、进入了配售型保障性住房轮候库后，收入等条件不满足准入要求了还可以购买配售型保障性住房吗？
不可以，轮候期间如不满足配售型保障性住房购买条件后应当主动申请退出轮候。

