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“阳光分班”实施方案

为进一步规范义务教育学校办学行为，推进义务教育均衡发展，优化教育生态，体现教育公平，树立良好的教育形象，根据《贵阳市教育局关于做好义务教育阶段起始年级“阳光分班”的实施意见》精神，结合我县实际，特制定本方案。
一、指导思想
坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，着力构建优质均衡的基本公共教育服务体系，建立义务教育阶段起始年级“阳光分班”长效制度和监督检查机制，杜绝任何形式的“重点班”“快慢班”“实验班”，确保生源分配均衡、师资配置均衡，维护教育公平，推动义务教育均衡发展。 
二、工作原则
（一）全员纳入。自2024年起，全县公民办义务教育学校每年录取的所有起始年级新生，全部纳入“阳光分班”；招生班级数大于1个班的公民办义务教育学校，全部实行“阳光分班”。 
（二）均衡配置。每个班级学生总数基本一致，同一学校同一年级班级间人数差异不超过2人，各班级男女生比例、随迁子女、民族、随班就读残疾学生等相对均衡分布；每个班的班主任尽可能均衡配置。
（三）随机分配。“阳光分班”按照学生、班主任“双随机” 原则组建班级，由市教育局提供统一的电脑随机分班软件，县教育局对学生进行随机分班，学校通过现场抽签方式确定各班的班主任。
（四）阳光公开。学生分班工作要在县教育局人员、纪检监察人员、人大代表、政协委员、家长代表的共同监督下进行；班主任进班工作要在新生家长的监督下进行，确保做到方案公开、程序公开、结果公开。
（五）学段稳定。分班结束后，起始年级学生不得调整，因特殊情况确需调整班级建制的，学校需制定调整方案并报县教育局批准后进行。
三、组织领导
为切实开展2024年义务教育起始年级“阳光分班”工作，特成立工作专班，具体名单如下：
组  长：崔红伟  县教育局党委书记
        王发书  县教育局局长
副组长：田有向  县教育局党委副书记、副局长
        李  玉  县教育局党委委员、副局长
        姚兴平  县教育局党委委员、副局长
        谢  攀  县教育局党委委员、县纪委县监委派驻第五纪检监察组组长
        罗  鑫  县教育局党委委员
        崔  康  县教育局副科级督学
成员：教育局机关各科室负责人，全县义务教育学校党组织书记、校长。
领导小组下设办公室在教育科，田有向同志兼任办公室主任，蒋德国同志任办公室副主任，负责统筹“阳光分班”各项工作。
四、工作措施及流程
（一）制定工作方案。县教育局制定工作方案，与招生方案同步向社会公布，并通过多种形式进行宣传；各学校要认真组织相关人员进行学习，耐心接受社会咨询，及时进行政策解释。
（二）采集相关数据。按条件须进行阳光分班的学校，将录取学生名单报县教育局审定，并根据学生人数、班额等情况，选定班主任名单，制定班主任随机进班工作方案，报县教育局备案，并在学校进行公示。班主任名单选定后，原则上不能更换，因特殊原因或工作需要确需更换的，须报县教育局同意。
（三）县教育局组织分班。县教育局根据各学校录取学生情况、班级数，综合考虑男女生比例、随迁子女、民族、随班就读残疾学生等因素，按照分班规则，在相关人员的监督下，采用市教育局提供的分班软件进行“阳光分班”，并当场将学生分班名单刻盘备份，及时将分班后名单反馈至学校。整个分班过程全程录像，刻盘备查。
(四）学校随机确定班主任。学校在收到学生分班名单后，结合学校场地条件，按照班主任随机进班工作方案及时组织新生家长监督完成班主任随机进班分配工作，其过程要全程录像刻盘存档备查。对于热点学校，县教育局将联合县纪委监委派驻工作组实行全流程监管。
（五）完成学籍注册。县教育局将严格按照“阳光分班”结果审核各学校新生学籍注册。
五、工作要求
（一）加强组织领导。各义务教育阶段学校要成立以学校党组织书记和校长为组长、支委委员、学校中层以上干部为成员的工作专班，负责做好学校职责内的相关工作。 
（二）提高工作认识。“阳光分班”是实现义务教育公平的基本要求，各义务教育阶段学校要从讲政治、讲大局、讲纪律的高度，认真、严肃开展工作。县教育局加强对义务教育学校“阳光分班”工作的领导，切实落实校长作为第一责任人的相关要求。严禁学校以任何名义设立重点班、快慢班、实验班、特色课程班等，严禁学校组织任何形式的分班考试、面试、测评等。
（三）严格监督管理。县教育局加强对义务教育学校的“阳光分班”工作的监管，公开监督举报电话和邮箱，畅通举报渠道。每学年初结合开学检查，通过听取汇报、师生访谈、查阅资料（分班方案、学生名册、教师组合名册、分班过程材料等）等方式开展实地检查。起始年级新生第一学期内不得转学。各义务教育学校要严格保护学生隐私，分班结果公示内容不得包含学生敏感信息；家长可凭系统注册账号查询其子女分班结果，任何单位或个人不得向家长提供非本人子女分班结果查询。
（四）严肃追责问责。将“阳光分班”工作纳入对区域内义务教育学校年度工作考核指标，及时调查处理分班过程中出现的投诉举报，对于违规学校和个人，按照管理权限视情节轻重给予相应处理。处理结果应与学校绩效评价、班子考核等相挂钩。对违规的公办学校，三年内一律不得推荐申报市义务教育公办强校工程项目校等荣誉，违规学校党政主要领导和分班工作有关责任人员三年内在评优评先项目中实行一票否决。对违规的民办学校，依照有关规定给予通报并责令学校及时纠正，拒不纠正的，视情节轻重核减该校下一年度招生计划，并与民办学校办学水平评估、奖补资金、年检等工作相挂钩。
（五）加强教学管理。各初中学校要正确处理“阳光分班”与分层教学的关系，鼓励有条件的初中学校根据学生学情，在充分尊重学生和家长选择的前提下，开展学科分层走班教学探索，创新行政班级与走班教学班级的双重管理体制，细化分层走班教学方案，制定完善班主任激励机制，明确分层走班的起始年级和具体学科，报教育主管部门批准后实施。县教育局逐步建立健全初中学校学科分层走班教学考核评价机制，及时总结成功经验并进行推广，促进县域初中教育质量整体提升。
（六）强化宣传引导。县教育局、各义务教育阶段学校积极与宣传部门、新闻单位密切协作，广泛宣传“阳光分班”的目的、意义、方法和程序，积极营造有利于“阳光分班”的社会氛围。




