附件1
 
2025年文昌市“老文城地区小学”招生区域
 
清华附中文昌学校小学部、文昌市文汇小学招生区域（多校划片）：
文清大道1-77号的单号和文清大道2号至市人民医院止的双号（包括原属市三小学校服务区域的文汇花园小区、海文苑小区、博馨苑小区）；文蔚路1-55的单号，文蔚东一横路,文清南一街,文清南二街,文清南巷；清华附中文昌学校周边片区的清群村委会上洋陈、上洋吴、文能、罗厚上下、下田、洋头陈、洋头彭、洋头华、海头、上坑、坑尾园、官园、石坎仔、罗厚仔、吾能符、吾能华村民小组；红庄村委会世坑、边田、榜林、榜何、新魁、僚家林、僚家李、北坑、昌出、西坑、青头山村、排城、良坑村民小组；航天大道191号、航天大道199号、平昌大道12号和八门湾大道9号。
文昌市第一小学招生区域：
新风路101-325号的单号,文新路【即新阳光商业广场】,沿江西路,沿江东路,华建路,文兴路,庆龄路【碧水南湾小区、汇景湾小区】,振昌路,振昌一路,振昌二路,振昌三路,振昌四路,城东路,朝阳路,沿江路,东风路1-3号的单号【即从致兴宾馆起至百家商城止】,东风路2-84号的双号【即从2号铺面起至原蓬莱药店止】,文东路【供电局公寓、明珠豪庭、半岛阳光小区、帝景湾】,新风东里,新风北里,啟智里,文东里,文新南里,文东巷,文东北路,文东南路,文东南一横路,文东南三横路,文东南四横路,文新一横路,文园里,庆龄西横路【文城佳园小区，椰乡人家小区、杏林花园小区】,明霞路,新兴路,庆龄东横路,文东北一横路,文东北二横路,文东北三横路,文东北四横路,利民街,庆龄西一横路,庆龄西二横路,庆龄东一横路,庆龄东二横路,昌兴路,旺兴路；文城镇后坑村委会水涯一、二、三村民小组,镇田村,田尾村,后坑一、二、四村民小组。
文昌市第二小学招生区域：
文南路,和平北路,文昌大道【即椰乡路南边起至文建三横路北边止】,文建路单号1号至35号【即从原文城粮所起至文建二横路北边止】,文建路双号2号至72号【即从2号铺面起至市种子公司止】,文建一横路（原文建一横街）,文建二横路（北边）,和平南路,文建三横路（北边）,文建东路双号【即从文建二横路北边起至文建一横路止】,汇昌路,汇昌商业街,文岭里,城新里,文建东一里,和平南里,东风里,文南一巷,文南二巷,文南三巷,东风路单号5号至29号,沿江南路,城西路【即从和平南路起至文建三横路北边止】,石玉路,玉兴路,玉昌路,文锦里,城西路（即和平路南边起至文建三横路北边止）;文城镇大潭村委会排田村,官坡村。
文昌市第三小学招生区域：
文中路,文建路35-4号至153号的单号【即从新海府精品烧腊店起至市电缆厂止】,教育路【除惠群小区外】,文建二横路（南边）,云逸路（原教育南路）,文霞路【即原罐头厂小门处】,文中一里,文中二里,文建东里,东湖路【东湖小区、南苑小区】,文建东一里,文建东二里,文建南里，教育一巷【即文昌市实验中学大门前片】，教育二巷【即文昌市实验中学大门前片】，教育三巷【即文昌昆仑燃气营业厅处】，云逸一街，云逸二街，军宏路，文建巷，文建东路【除129号至东湖路路口止的单号外】，教育东路88号【即耀龄文化广场】，军城路【除文汇花园小区、海文苑小区、博馨苑小区外】;椰子研究所试验一队;文城镇凌村村委会大园一村小组,大园二村小组,大园三村小组,大园四村小组,大园五村小组,大园六村小组,大园七村小组,大园八村小组,大园九村小组,石园村民小组,军城村民小组。
文昌市树芳小学招生区域：
文建路74-226号的双号【即从市外经集团总公司起至文昌大道止】，谷鸿路，文昌大道【即从文建三横路路口南边起至文建路、文清大道、文泰路和文蔚路交叉处止，包括亿嘉大厦、东方豪苑、宇泰大厦、文西诒喜佳园】，文建三横路（南边），文建四横路，文建五横路，文建六横路，城南里，文建里，文建西里，城西路【即从文建三横路南边起，至谷鸿路止】，文蔚路2-88号的双号，文蔚西路，文蔚西一横路，文蔚西二横路，文蔚西三横路，文蔚西四横路，文蔚巷，文泰路；城南村委会汪洋一村民小组，汪洋二村民小组，马园村民小组，深田村民小组，石玉村民小组，七下村民小组，七上村民小组，六村村民小组，下田村民小组，衙前村民小组；迈南村委会丁园一村民小组，丁园二村民小组;凌村村委会的凌村村民小组，灵椿村民小组，文山村民小组，下文村民小组，排溪村民小组，上坡村民小组，洋坑村民小组，港坑村民小组，溪西一村，溪西二村民小组。
文昌市第五小学招生区域：
文建东路【单号从霞兴路129号起至东湖路路口止】，霞昌路南边，霞兴路【含惠民小区】，霞洞路【含教苑小区】，东湖一街，东湖二街，东湖三街，惠群小区，民馨苑；霞洞村委会所有村民小组；堂福村委会所有村民小组。
文昌市第六小学招生区域：
大潭路【即从文昌大道起，至大潭高铁桥止】,昌平路,昌盛路,火车站路;文城镇大潭村委会的大潭一村小组,大潭二村小组,大潭三村小组,大潭五村小组,后坡一村小组,后坡二村小组,后坡三村小组,后坡四村小组；文城镇湖园村委会的角园村小组,白吴村小组,白林村小组,青头山村小组,东坑村小组,宝严村小组,宝孙村小组,宝何村小组,宝邓村小组,湖田村小组,湖溪村小组；文城镇德田村委会的东田一村小组,东田二村小组,东田三村小组，上坡一村小组,上坡二村小组，白石头仔小组，龙头村小组，白石头村小组，排田坡村小组，下笃村小组，德清傅村小组，德清王村小组，千秋坡村小组，东排田村小组，罗雪坑村小组。
文昌市文城中心小学招生区域：
新风路双号，新风路1-99号的单号，文昌大道（即从迎宾路起至椰乡路北边止），新风西里，沿江美食街，椰乡路，椰乡一横路，椰乡二横路，椰乡三横路，迎宾路；后坑村委会后坑三村小组，上截村小组，内坑村小组，上坑村小组，北山一村小组，二村村小组；北架村委会的瓦灶村小组，仓前村小组，白茫村小组，江后村小组，排山村小组，头仔村民小组；坑美村委会13个村民小组；民星村委会头仔符村村小组;橡胶研究所部分靠近文城中心小学的连队（六、七队）；文东路【月亮城小区】；文东南二横路【天水星河】（原市一小小学学校服务区域）。
 
文昌市海之南外国语实验学校（民办）招生区域：文昌辖区内。
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