附件4

网上登记办法
　　一、登录方式
　　家长须以个人账号登录“报名系统”，操作方式有两种：电脑网页网址为“浙江政务服务网”，手机APP为“浙里办”。

　　电脑操作请使用谷歌浏览器、360浏览器（极速模式）；手机操作需下载“浙里办”APP。
　　二、操作说明
　　家长可根据自己的实际情况，任意选择一种方式登录“报名系统”，具体步骤如下：

　　1.方式一：电脑。

　　登录“浙江政务服务网”→在搜索框输入“义务教育阶段学校学生入学一件事联办”→搜索到后点击“在线办理”→选择“嘉兴市、海宁市”点击“确定”→以新生家长个人用户“登录”（没有账号的点击“新用户注册”并完成用户注册）→进入嘉兴市幼儿园入园、小学、初中入学报名平台，选择“海宁市”→进入“海宁市幼儿园、小学、初中招生平台”
　　2.方式二：手机。

　　打开“浙里办”APP→以新生家长用户“个人登录”（没有账号的点击“新用户注册”）→在搜索框输入“义务教育阶段学校学生入学一件事联办”→搜索到后点击“在线办理”→选择“嘉兴市、海宁市”→进入嘉兴市幼儿园入园、小学、初中入学报名平台，选择“海宁市”→进入“海宁市幼儿园、小学、初中招生平台”
　　三、登记申请
　　1.信息查询：进入“招生平台”点击 ”开始报名”按钮进入“报名系统”，选择“小学一年级报名”或“初中七年级报名”点击“前往报名”后，家长可在首页了解到本市当年度的义务教育学校招生相关政策文件及咨询信息。

　　2.报名步骤：认真阅读招生政策以及公告后点击下方的“报名”→根据自身意愿选择公办或者民办登记→公办登记需根据实际情况进行报名引导以选择正确的批次→认真阅读“填表说明”，点击“已阅读”→认真阅读“本人承诺”内容后点击“我已认真阅读并同意以上协议”然后点击“同意”→进行签字后点击保存→进入“申请表”页面。

　　3.开始报名：在完成批次选择并签字确认后，系统将进入报名的信息填报界面。各批次所需填写的信息均不相同，请根据系统提示的内容进行填写，详情可参考附件4《各招生批次网上登记填报说明》。 
　　4.信息填写注意事项：

　　（1）“身份证号”须填写准确，“姓名”与户口本一致。

　　（2）“监护人信息”一般指新生父母，如父母离异，请填写具有监护权的一方信息；如父母均已不在，请填写法定监护人的信息，并写明与新生关系。

　　（3）新生户籍信息中的“本地址落户时间”请填报户口本上新生本人页登记的户籍落在目前地址的时间（年月日）。“户籍详址”请按户口本上的地址填写。

　　（4）“有效房产信息”请按房产证（或不动产权证，下同）上的信息填写。新生户籍在农村自建房内，户主是新生监护人或祖辈的，请按自建房信息填写。城镇商品住宅房被政府征迁的，政府拆迁安置房协议视作“有效房产”进行填写，“房产证号”一栏填写“安置房协议”，在“备注”栏写明被拆旧房的地址，“办理时间”填签协议的时间。

　　（5）新生户籍及有效房产的所在镇（街道）及社区（村）务必选对，否则将影响录取批次和学区的认定。近几年社区（村）、门牌地址都有调整，请在填报前先确认户籍地址、房产地址的社区（村）是否符合现在的实际状况，再进行填报。

　　（6）如选择用非新生户籍地“有效房产”申请入学（即第5批次），请在“有效房产信息”栏目填报相应的信息。

　　（7）如选择在新生父母经商或务工的所在区域申请入学（即第7批次），请选择经商或者务工其一，填报相应信息。
　　（8）信息填写完成后，点击“确认采集”按钮，显示“您的材料提交成功”，并自动跳转显示“申请号”，状态栏显示“信息采集已完成”，即成功完成申请。同时需关注网上报名预登记成功后的相关提示内容，确保不错过相应批次的线下验证环节。

　　（9）请务必记住“申请号”，学校现场验证时需要使用。

　　（10）如填报信息有误，在申请截止时间（第1-6批新生为2025年5月19日下午17:00，第7、8批新生为2025年6月24日下午17:00）前，可再次登录系统进行修改。

　　（11）网上登记申请仅限信息收集，不选择学校。四街道区域的7、8批次新生可按需选择意向学校，以便市教育局统筹调剂。

　　（12）家长务必认真阅读系统中的“填表说明”，须承诺系统“申请表”填写的所有信息合法、真实，并同意接受有关部门进一步核实，若因所填信息不实而影响入学，责任自负。

　　5.多子女报名：

　　若家长有多个孩子需同时登记申请就读一年级或七年级，完成一个取得“申请号”后，在页面下方点击“多子女申请”，再次进入“招生平台”进行填报，填报步骤和方法与前面相同。此处多子女报名和申请“长幼随学”非同一操作，请家长做好区分。

　　6.完成报名：

　　点击确认完成报名，请家长牢记“申请号”，并适时关注系统信息。


