附件1
企业简介

河北省新合作控股集团有限公司是河北省供销合作总社全资企业，成立于2008年10月，是服务“三农”的大型龙头企业集团，集农业、流通、金融服务、城乡建设为一体的多元化大型企业集团，涉及农资、盐业、农副产品、融资担保、电子商务、房地产开发、农村产权交易等十余个行业，经营网络遍布全省。
河北省种业集团有限公司是河北省供销合作总社全资企业，为响应省委、省政府种业振兴行动，于2022年5月投资成立的大型公有制种业企业，集团拥有河北省现代农业服务有限公司、河北省新合作现代科技有限公司、《合作经济与科技》杂志等多家下属企业及单位。目前，集团所属企业已在河北省内拥有80余万亩托管土地资源，通过分区布局，建立高标准小麦、玉米、大豆、花生等常规作物新品种繁育基地，实现自营自繁、委托繁种十万余亩，并在承德建立了杂交玉米制种基地。同时，集团持续推进“1+N”种业创新体系，创新“保育测繁推用服”种业发展链，打通“种耕管收储加销”农业服务链，致力于农作物分子育种、良种繁育、种植业“双减”技术应用，推动科技优势向市场核心竞争力转化，逐步打造河北领先、全国一流、世界知名的“育繁推”一体化现代种业集团。
河北省盐业专营集团公司系是一家以盐为主、多元化经营的集团化企业。经营覆盖食盐、工业盐、畜牧盐、肠衣盐、渔盐、软水盐等生活用盐、盐的包装及资产租赁、物流运输、商贸流通等多个领域，是河北省唯一一家省级食盐定点批发企业、省级食盐储备单位，承担着全省食盐稳供、保供任务。
河北新合作房地产开发集团有限公司成立于2010年6月，公司具有二级开发资质，是河北省新崛起的大型房地产开发企业，公司下属子公司9个，其中控股公司6个，在建项目6个，总建筑面积145万平方米，总投资70亿元，是河北省商品市场交易联合会发起单位、主席团成员单位和常务副会长单位，河北省不动产商会副会长单位。
河北省城乡发展有限公司主要从事河北省涉及乡村振兴有关领域的业务。经营范围涵盖城市更新提升工程，包括城市棚户区、老旧小区改造、城市基础设施建设等项目；农业农村基础设施建设、美丽乡村建设、城乡融合发展项目建设、高标准农田建设等项目；河道防洪、河湖生态综合治理等方面的水利工程建设；实施清洁能源工程建设。
河北省农产品销售有限公司是一家农产品种植、研发、加工、销售于一体的全产业链公司。公司愿景是“立足河北省，服务“三农”，引导农业产业升级和可持续发展”。公司精选省内优质农副产品及加工品，打造“骥供九州”品牌，发挥渠道优势，服务“三农”事业，推动农业产业升级和可持续发展。
河北自贸区大宗商品交易中心有限公司是经省政府批准设立，受省金融局、证监局、商务厅监管的大宗商品交易平台。交易品种为铁矿石尿素焦炭和板栗等21个农产品品种。 交易模式为以挂摘牌为基础的多种创新交易方式，并开展现货交易、现货交收、仓储物流、资金结算、指数发布、信息交互、供应链金融等服务，是一家集信息平台、商品检验、仓储物流、资金融通、电子商务为一体的大宗商品现货交易平台。交易中心力争在三到五年内成为年交易额过千亿的全国性大宗商品交易场所。
河北省五级为农服务综合平台有限公司是按照河北省人民政府印发的《关于深化供销合作社综合改革助力全面推进乡村振兴的方案》的部署，河北省供销合作总社大力搭建省、市、县、乡、村五级为农服务综合平台。公司紧紧围绕贯彻落实中央一号文件部署，提升农业社会化的骨干力量，聚焦乡村振兴，增强农村现代化流通的主导力量，引领农民经济合作的劳动力量，促进供销社加快成为服务乡村振兴与农村现代化的生力军与综合平台。
[bookmark: _GoBack]河北省现代农业服务有限公司是由河北省供销合作总社打造的专业的农业社会化服务平台，是省内大型国有农业产业化龙头企业。公司聚焦农业社会化服务、高标准农田建设、种业创新三大主业，积极拓展农业节水、农资供应及服务、农村土地整治等业务板块，着力构建技术服务、智慧农业、农机服务三大发展平台，积极推进一二三产业融合发展，致力于打造现代农业、生态农业、高效农业的全产业链企业，建设具有核心竞争力的一流现代农业企业。
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