附件4
2024年黄岩区随迁子女
公办义务教育学校入学实施细则
为贯彻落实浙江省高质量发展建设共同富裕示范区的工作要求，保障符合条件的随迁子女依法享受义务教育基本公共服务，不断优化营商环境，根据上级关于做好随迁子女入学工作相关文件精神，结合黄岩实际，制定本细则。
一、入学对象
户籍登记在台州市区（指黄岩、椒江、路桥、台州湾新区）以外，因监护人在黄岩务工、经商等，需在黄岩区小学一年级、初中七年级入学的适龄随迁子女。
二、入学依据
监护人在黄岩申领的《浙江省居住证》以及办理的积分，是其随迁子女到公办义务教育学校（以下简称“公办学校”）入学的主要依据。
随迁子女监护人需及时凭租房协议或劳务合同到当地乡镇街道便民服务中心登记居住信息，并在登记居住信息满6个月后办理《浙江省居住证》。
随迁子女入学当年5月31日前，监护人应当根据《台州市黄岩区人民政府办公室关于印发黄岩区流动人口积分制管理实施细则（试行）的通知》（黄政办发〔2019〕31号），到当地乡镇街道便民服务中心申领积分卡、办理积分。
三、入学办法
（一）随迁子女“居住证+积分”入学
1.入学类型
有空余学位的公办学校，根据监护人在黄岩区办理《浙江省居住证》、登记居住信息和办理积分情况，按以下类别顺序招收随迁子女入学：
（1）第一类：招收监护人居住地（监护人居住地指《浙江省居住证》和登记居住信息中的居住地，下同）在本学区内且已办理了积分的随迁子女入学。
（2）第二类：招收监护人虽未办理积分，但已于入学报名前（以当年《黄岩区义务教育学校招生日程安排》的报名日期为准，下同），在黄岩办理了《浙江省居住证》或者登记居住信息，且居住地在本学区内的随迁子女入学。
（3）第三类：招收监护人居住地在学校所在乡镇街道且已办理积分，以及监护人虽未办理积分，但已于入学当年报名前在黄岩办理了《浙江省居住证》或者登记居住信息，且居住地在学校所在乡镇街道的随迁子女入学。
（4）第四类：招收监护人居住地在黄岩区且已办理积分，以及监护人暂未办理积分，但已于入学当年报名前，在黄岩办理了《浙江省居住证》或者登记居住信息，且居住地在黄岩区的随迁子女入学。
2.报名
每一类招生前，区教育局公布公办学校空余学位数，有空余学位的学校启动相应类别的招生。
监护人凭《浙江省居住证》、登记居住信息、积分卡，为随迁子女报名参加公办学校相应类别的招生。若报名参加前一类招生未被录取，可重新报名参加后一类招生。
3.录取
第一类招生时，学校按照监护人的积分排序从高到低录取；第二类至第四类招生时，每类均先按照监护人的积分排序从高到低录取，再按照监护人办理《浙江省居住证》或登记居住信息的先后顺序录取。
（二）其他随迁子女入学
公办学校如有空余学位，招收不具备“居住证+积分”入学条件的其他随迁子女入学，报名、录取办法如下：
1.报名
区教育局公布公办学校空余学位数，有空余学位的公办学校启动其他随迁子女招生。
监护人凭相关入学凭证，为随迁子女报名参加公办学校招生。
2.录取
公办学校按照先招收监护人在黄岩缴纳基本养老保险或办理工商执照的随迁子女、再招收监护人在黄岩有其它从业证明的随迁子女、最后招收其他随迁子女的顺序录取。同一类别按照办理相关入学凭证的先后顺序录取。
该轮招生后，如公办学校仍有空余学位，区教育局视情公布公办学校空余学位数，启动其他随迁子女第二轮招生，报名、录取办法同其他随迁子女第一轮招生。
四、其他事项
（一）黄岩区义务教育学校招生（含随迁子女招生）相关信息通过“黄岩微教育”——“永宁优教”——“入学通”专栏发布。请随迁子女监护人关注“黄岩微教育”，阅知相关信息。
（二）随迁子女入学报名时间见当年《黄岩区义务教育学校招生日程安排》和相关公告。随迁子女须根据自身具备的入学条件，在规定的时间内参加各类招生报名，逾期视为自行放弃相应类别的招生报名资格。
（三）随迁子女入学报名通过“台州市义务教育阶段入学服务平台”（网址：ruxue.tzedu.net.cn）或相应的“浙里办”手机APP进行。报名时，监护人要仔细阅读报名须知，如实填报相关信息，上传相应入学凭证。如入学凭证弄虚作假的，取消该类（该轮）报名、录取资格。
（四）“居住证+积分”入学每一类别招生、其他随迁子女每轮招生时，每类（每轮）如随迁子女同时符合多所学校报名资格的，只能选择其中的1所报名，否则取消该类（该轮）报名、录取资格。
（五）“居住证+积分”入学时，如随迁子女监护双方都有积分的，不累加，就高列入排序；遇监护人积分相同，比对另一个监护人积分，另一个监护人积分高者排序在先。
（六）黄岩区镇东小学、黄岩区永宁小学在招收规上企业产业工人子女入学后，若有空余学位，招收随迁子女入学。招生具体办法见《2024年黄岩区黄岩区镇东小学和黄岩区永宁小学招生办法》。监护人可为符合条件的随迁子女报名参加前述两校的招生。
（七）报名参加公办学校各类别招生均未被录取的随迁子女，监护人可以向区教育局提出申请，由区教育局在全区公办学校间统筹安排入学。


