附件7

2024年黄岩区文渊学校招生办法
黄岩区文渊学校（小学）今年招收小学一年级新生，根据上级有关义务教育阶段学校招生入学文件精神，制定本办法。
一、招生人数
2024年台州市黄岩区文渊学校（小学）计划招收一年级新生4班、176人（含本校教师子女4人）。

二、招生办法
文渊学校分批次招收符合相应条件的儿童入学，具体办法如下：

（一）提前批：有意愿到该校入学的国家、省、市、区规定的各类优抚对象子女，在相关主管部门和区委人才办完成资格审核后，由区教育局通知监护人向该校报名，学校予以录取。
（二）第一批：有东城、西城街道户籍的儿童，可直接报名参加本批次招生；也可在报名参加公办学校第一批招生未被录取后，由监护人重新报名参加文渊学校招生。

符合本批次招生资格的儿童，由监护人向该校报名。学校在完成资格审核后录取，如报名人数未超过空余学位数的，一次性全部录取；如报名人数超过空余学位数的，实行电脑派位随机录取。
（三）第二批：在提前批和第一批招生并落实“长幼随学”服务后，空余学位优先用于分流报名参加东城街道、西城街道小学第三批次（监护人在学区内有5年及以上入学有效房产）招生未被录取的儿童。

分流的儿童由监护人向该校报名。学校在完成资格审核后录取，如分流人数未超过空余学位数的，一次性全部录取；如分流人数超过空余学位数的，根据监护人房产证登记时间先后顺序录取。

（四）第三批：前期招生后若有空余学位，招收监护人在东城、西城具有入学有效房产（办理房产证未满5年）的儿童入学。

符合条件的儿童由监护人向该校校报名。学校在完成资格审核后录取，如报名人数未超过空余学位数的，一次性全部录取；如报名人数超过空余学位数的，根据监护人房产证登记时间先后顺序录取。
（五）第四批：前期招生后若有空余学位，招收符合以下条件之一的儿童：

1.儿童有台州市区户籍，监护人在东城、西城街道经商，领有工商执照一年及以上且正常年报，同时领有税务登记证一年及以上（实行证照合一制度后办理的工商执照无需提供税务登记证）的；

2.儿童有台州市区户籍，监护人在东城、西城街道务工，与用人单位签有合法劳动合同一年及以上，同时用人单位按规定为其缴纳基本养老保险一年及以上的。

符合条件的儿童由监护人向该校报名。学校在完成资格审核后进行录取，如报名人数未超过空余学位数的，一次性全部录取；如报名人数超过空余学位数的，根据办理工商执照、基本养老保险的时间先后顺序录取。
（六）第五批：若有空余学位，招收符合以下条件的适龄儿童：

监护人在黄岩经商、务工，已于儿童入学当年5月31日前在黄岩办理《浙江省居住证》，《浙江省居住证》中的居住地为东城街道、西城街道，且已申领积分卡。
符合条件的儿童由监护人向该校报名。学校根据监护人的积分从高到低录取。

三、注意事项

（一）文渊学校报名、招生信息在“黄岩微教育”——“永宁优教”——“入学通”专栏发布。

（二）文渊学校招生时间请参阅《黄岩区2024年义务教育学校招生日程安排》，具备该校报名资格但在规定时间未报名的，视为自动放弃报名、入学资格。

（三）文渊学校第一批招生与其他公办小学、民办小学第一批招生同步报名，儿童只能选报1所。
（四）文渊学校如需电脑派位，与区实验中学、北师大台州实验学校、镇海中学台州分校和民办学校同步组织，具体操作规则另行公布。录取工作结束后，文渊学校公示录取学生名单。
（五）已被文渊学校录取的儿童，不得再转报其他学校。未被录取的儿童，根据其具备的报名条件，由其监护人在规定时间内，通过“入学服务平台”重新报名，参加区内其他公办小学（不含北师大台州实验学校）原有批次（含第一批）招生或参加民办学校补招。
附件8

黄岩区残疾儿童入学办法
根据省、市教育行政部门关于保障残疾儿童入学的相关规定，制定本办法。
一、视力障碍儿童可到浙江省盲人学校（浙江省富阳市高尔夫路585号，咨询电话：0571-63461694、63461643）就读。

二、听力障碍儿童可到台州市聋哑学校（路桥区峰江街道安溶村，咨询电话82901062、82424582）就读。

三、轻度智力障碍儿童及生活能够自理的其他残疾儿童到本学区普通义务教育学校随班就读，本学区的义务教育学校不得拒绝。
四、生活能够部分自理，适宜在校就读的中、重度智力障碍儿童，凭残疾证到黄岩区悦成学校（原黄岩区启智学校）就读。
五、生活不能自理，不适宜在校就读的中、重度智力障碍儿童和其他残疾儿童，须凭残疾证到启智学校报名并注册学籍。注册学籍后，由启智学校会同户籍地学区学校提供送教上门服务。

附件9
黄岩区校园足球
基地学校足球特长生招生办法（试行）
根据《浙江省教育厅关于开展深化校园足球改革试点的指导意见》（浙教体〔2023〕63号）等文件精神，结全黄岩实际，制定本办法。
一、招生学校
我区被列为浙江省校园足球基地学校（以下简称基地学校）的中小学，可以招收一定数量的足球特长生（足球苗子，以下统称特长生）。当年是否招收足球特长生，由基地学校自行决定。
二、招生计划
初中段基地学校在起始年级招收足球特长生；小学段基地学校原则上在三年级招收足球特长生，确有必要可以向区教育局申请在起始年级招收。
当年招收足球特长生的基地学校，应在4月底前向区教育局申报招生计划，招生计划原则上控制在每年小学5人以内，初中8人以内，男女生比例由学校自行控制。
足球特长生招生计划单列，并计入基地学校招生总计划数。基地学校在区教育局批准的招生计划内招收足球特长生。
三、招生范围
初中段基地学校可面向全区招收足球特长生。小学段基地学校根据相对就近原则面向一定片区招收足球特长生，招生片区如下：
东城中心小学、西江小学教育集团：东城街道、南城街道、西城街道、北城街道、江口街道；
澄江中心小学、新前中心小学：澄江街道、新前街道、北洋镇、头陀镇、宁溪镇、茅畲乡、平田乡、上垟乡、富山乡、上郑乡、屿头乡；
院桥中心小学、院桥实验小学：院桥镇、高桥街道、沙埠镇。
四、招生对象
足球特长生的招生对象为：
（一）户籍类：户籍在足球特长生招生范围内的学生；
（二）学籍类：招生之前学籍在足球特长生招生范围内的学生；
（三）房产类：招生之前监护人有入学有效房产在足球特长生招生范围内的学生；
（四）经商务工类：招生之前监护人在足球特长生招生范围内经商、务工，且持有《浙江省居住证》，或缴纳基本养老保险满6个月，或领有营业执照满6个月的学生；
（五）运动员类：已成为黄岩注册足球运动员的学生。
五、招生流程
足球特长生招生以基地学校为主体进行，具体流程如下：
（一）制定并公布实施办法。基地学校制定足球特长生招生实施办法，明确招生工作小组、招生计划（含总计划和各位置人员计划）、报名条件与办法、术科测试方案、认定录取办法等相关内容，在报区教育局审定后向社会公布。
（二）接受报名并进行资格审核。基地学校接受符合报名条件的学生报名。报名结束后，由招生工作小组对照报名条件进行资格审核。对于资格不符的学生，学校应告知学生及其家长。
（三）组织术科测试。基地学校按照术科测试方案，组织足球专项术科测试。
术科测试评委由学校聘任，在招生工作小组的指导下开展工作，一般由5人组成，校外评委的比例应占50%以上。在术科测试之前，评委名单应严格保密。
（四）确定录取初步名单。基地学校招生工作小组根据提前公布的录取认定办法，结合术科测试成绩，合成录取认定总成绩，并据此产生足球特长生录取初步名单，在校门口醒目位置公示5个工作日。
参加足球特长生招生，但根据当年义务教育招生政策被学校正常录取的学区内学生，不占足球特长生招生计划，空缺的招生指标可由基地学校按录取认定总成绩从高分到低分递补录取。
（六）报审并录取。基地学校将学生术科测试评分表与评分汇总表、录取认定表、录取初步名单等相关材料报区教育局，经区教育局审定后，正式录取学生，并办理学籍注册（转学手续）。
六、工作要求
（一）为保持术科测试和录取认定的相对一致性，区教育局制定《黄岩区中小学足球特长生（苗子）招生术科测试操作细则》《黄岩区中小学足球特长生（苗子）招生录取认定办法》，基地学校可结合实际执行。
（二）为保障足球特长生招生过程的公开、公平、公正，术科测试和认定录取时，基地学校应邀请区教育局相关职能科室负责同志、当地乡镇街道相关职能部门负责同志、家长委员会代表等参与监督。
（三）足球特长生招生群众关注度高，各基地学校要严格按照本办法的规定，规范操作，严禁暗箱操作、人情招生。如发现在足球特长生招生工作中存在徇私舞弊行为的，将严肃追究相关责任人的责任。
附件10
黄岩区义务教育“长幼随学”服务
实施细则（试行）
为支持国家优化生育政策，解决子女在不同学校就读给监护人带来的接送难题，根据省、市义务教育学校招生入学工作意见精神，在我区义务教育阶段推行“长幼随学”服务举措，实施细则如下：
一、多子女家庭儿童报名参加公办学校（本细则中的公办学校除特别指明外，均不包括区实验中学、北师大台州实验学校、镇海中学台州分校）招生，若其监护人在该校学区内有入学有效房产，且有兄（姐）在该校就读的，如该校在第二批次招生后有空余学位，可优先予以录取。
二、双（多）胞胎儿童报名参加民办学校或区实验中学、北师大台州实验学校、文渊学校、镇海中学台州分校招生，如需进行电脑派位的，允许将双（多）胞胎儿童并号进行电脑派位。监护人有意愿让双（多）胞胎子女进行并号电脑派位的，报名时，前述学校限报1所。
三、多子女家庭儿童如区内同学段
跨校就读，或同学段跨县域就读的，允许其转入其兄（姐）或弟（妹）就读的户籍地公办学区学校，或者转入兄（姐）或弟（妹）就读的监护人入学有效房产所在地学区学校；多子女家庭儿童在民办学校就读的，允许其转入其兄（姐）或弟（妹）就读的同学段公办学校。除小学、初中起始年级外，允许公办学校因“长幼随学”转学适当突破基准班额，但不得出现大班额。

四、多子女家庭儿童如其兄（姐）或弟（妹）在民办学校就读的，且民办学校有学位空余的，允许其转入同学段民办学校。如要求转入的人数超过空余学位数的，通过电脑派位或其他随机、公平的方式录取。除此之外，民办学校不得以“长幼随学”名义转入学生。

五、“长幼随学”坚持自愿申请原则，如监护人有意愿让子女实行“长幼随学”的，需填写“长幼随学”申请表并向有关学校提出书面申请，经有关学校、区教育局审核同意后，由有关学校予以办理转学手续。


