附件3
教师资格考试笔试报名常见问题

1.如何报名？ 
[bookmark: _GoBack]答：中小学教师资格考试实行网上报名，报名网址是https://ntce.neea.edu.cn。所有考生（含曾参加过中小学教师资格考试的考生）报名前均需注册，已参加过中小学教师资格考试的考生注册操作不影响已获得的成绩。
2.非师范生可以报考吗？
答：只要符合报名条件，非师范生可以报考。
3.哪些江苏省在校生可以报考？
答：（1）普通高校全日制三年级及以上在校生；（2）五年制高等职业学校全日制四年级及以上在校生；（3）普通高校“专转本”本科一年级及以上在校生；（4）全日制研究生各年级在校生。
4.考试有没有年龄、专业限制？有没有预报名？
答：考试本身没有年龄、专业限制，也没有预报名或报名席位限制。
5.教材如何购买？
答：考试不举办培训，亦不指定教材。考生可登录中小学教师资格考试网下载各科目的《考试标准》《考试大纲》等，自行复习备考。
[bookmark: 7056696-7279604-0]6.教师资格考试需要普通话证书吗？
答：考试本身不需要普通话证书，后期教师资格认定时需要出具普通话证书。
7.之前在外省（省内X市）笔试通过部分科目，可以换地方继续报考笔试吗？
答：可以。笔试合格成绩全国通用，考生只要选择本人的户籍、居住证、学籍所在地继续报名即可。
8.考生的父母（配偶）的户籍/居住证在X市，考生可以在X市报考吗？考生在X市买房但未落户，可以在X市报考吗？
答：不可以。所有的考区选报条件（户籍、居住证、学籍）均以考生本人所具备的条件为准，且仅限这三个条件之一。同时具备两个条件的，考生可自行选择其中一个条件所在地报考。
9.考生是X市的户籍，且有Y市的居住证，但是考生现在在Z市，可以在Z市报考吗？
答：不可以。考生应选择X市或Y市报考。
10.考生正在办理X市的居住证，但在报名时间截止前未能办好，能否凭公安机关提供的居住证办理凭证在X市报考？
答：不可以。选择居住证所在地为考区报考的前提是报名时持有有效期内的居住证原件。
11.面试考区可以和笔试考区不一致吗？
答：可以。
12.考试期间更名了怎么办？
答：考生考试期间（面试报名前）出现更名的情况，由本人书面申请，带上身份证、户口簿原件，面试报名开始前一周到所在设区市考办（考试院、招考中心）登记，由教育部教育考试院统一在面试报名前变更。
13.学信网上没有我的学历信息怎么办？
答：请联系学信网或自己的毕业院校。
14.报名时把名字写错了怎么办？
答：报名时填写的姓名与本人正确姓名不一致的不得参加考试，请使用正确的姓名重新报名。
15.密码忘记了怎么办？
答：考生可按照报名系统的操作要求重置密码。建议考生在参加中小学教师资格考试期间，不要随意更换手机号码。
16.我是港澳台考生，审核不通过怎么办？
答：因核验身份信息的需要，港澳台考生审核不通过后，请按电子邮件的提示信息提供身份证件审核材料，并重新报名等待人工审核。
17.我是现役军人，报名时如何选择考区？
答：现役军人请将居住证所在地按照服役所在地信息填写。除有特殊要求的考区外，选择服役所在地考区报考。
18.报名审核不通过，提示信息为“实人比对不通过”怎么办？
答：因审核工作需要核验考生身份信息，提示“实人比对不通过”的考生，请核对姓名、身份证号码是否准确，确认照片是否为本人近期非美颜免冠证件照。如确认各项信息无误，请按电子邮件的提示信息提供身份证件审核材料，并重新提交报名信息等待人工审核（必须先在中小学教师资格考试网重新提交报名信息，再进行资料提交）。
19.报名审核不通过，提示信息为“入学年份与当前年级不符”怎么办？
答：因休学、转专业等特殊原因造成当前年级和入学年份不相符的，请按电子邮件的提示信息提供线上审核材料，并重新提交报名信息等待人工审核。如考生是在读研究生，最高学历请填写研究生（即当前在读学历层次），并重新提交报名信息等待审核。
20.报名过程中选错考区，系统显示待审核，如何重新报考？
答：可以先取消报考学科，再重新选择考区和报考科目。
21.为什么状态一直是待审核？
答：各考区的网上审核进度不一致，报名人数较多时，考生的审核状态可能会一直显示“待审核”，请耐心等待并留意审核状态。在报名审核截止时间之前一定会完成所有考生的审核。
22.报名审核已通过，还可以修改考区、考试科目等报名信息吗？
答：不可以。请考生在报名时，认真逐项核对信息内容，因录入信息错误造成的后果，由考生本人承担。
23.过了报名、审核、缴费截止时间怎么办？
答：过了相应的时间节点不能补报名、补审核、补缴费。请考生严格遵照各时间节点进行报名，逾期报名无效。
24.报名审核通过并缴费成功，还需要到现场审核吗？
答：不需要。考生应如实准确填写个人基本信息，并对填写信息的真实性、准确性、有效性负责。如因不符合报考条件、填写信息错误等原因造成面试、认定等后续环节不能完成，后果由考生承担。
25.笔试成绩在有效期内，是否还可以参加其他不同科目的笔试？
答：可以，但要符合所报科目所属类别的学历要求。
26.笔试成绩在有效期内，是否可以参加其他不同科目的面试，认证多个教师资格证？
答：如面试科目对应的笔试科目均合格且成绩在有效期内，可以参加面试。一个人可以同时拥有多个教师资格证，但一个申请人一次只允许申请认定一种教师资格证。
27.笔试和面试都通过了，是不是就可以取得教师资格证？
答：不是。笔试和面试都合格后由教育部教育考试院颁发《中小学教师资格考试合格证明》, 有效期为3年。考生自行打印合格证明，在合格证明有效期内根据当地认定机构的要求申请教师资格认定。
28.笔试与其他考试时间冲突，可以要求更改考试时间吗？
答：不可以。中小学教师资格考试为全国统一考试，考试时间不可随意变更。如与报考的其他考试时间发生冲突，请考生自主选择，责任自负。
29.笔试考点会按照我的住址就近安排吗？
答：不会。考区根据报考规模统筹安排考点，考点地址以准考证上打印的为准。
30.如果身份证丢了，怎么去考试？
答：可携带公安机关出具的临时身份证或带有考生本人照片的临时身份证明参加考试。
31.报名期间的咨询电话有哪些？
答：025-83235898、83235998、83235911、83235919、83235907.
